

Table with exchange rates for Dollar and Euro, showing daily, monthly, and annual changes.



В статусе губернатора Свердловской области Евгений Куйвашев встречает день рождения в третий раз

Губернатора поздравили с днём рождения

Татьяна БУРДАКОВА

Вчера, 16 марта, действующему главе региона исполняется 44 года.

Как сообщает департамент информационной политики губернатора, поздравления главе нашего региона направили представители власти, промышленности, деятели науки и культуры и жители области. В телеграмме председателя правительства РФ Дмитрия Медведева говорится: «На государственной и муниципальной службе Вы состоялись как эффективный руководитель...»

Руководитель администрации Президента России Сергей Иванов подчеркнул, что грамотно руководить регионом губернатору позволяют высокие деловые и моральные качества, доверие граждан.

Счастливые число для ипотеки

Банки, выдающие жилищные кредиты под 13 процентов годовых, получат субсидии из федерального бюджета

Елена АБРАМОВА

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев утвердил программу государственной поддержки ипотечного кредитования граждан. Соответствующее постановление опубликовано на сайте government.ru.

В документе отмечается, что ухудшение макроэкономической ситуации привело к снижению доступности ипотеки для населения. «Многие участники рынка приостановили приём заявок на ипотечные кредиты и перенесли сроки подписания кредитных договоров. Некоторые участники приостановили выдачу кредитов или установили ставки в 20 процентов годовых и более».

Программа позволит поддержать граждан, приобретающих жильё на первичном рынке, строительную отрасль и непосредственно рынок ипотеки, а также поможет реализовать программы «Жильё для российской семьи».

Предполагается, что банки будут выдавать кредиты на покупку первичного жилья по ставке, не превышающей 13 процентов.



В этом году перед нами стоят большие и серьёзные задачи в строительстве. Необходимо обеспечить выполнение установленных показателей по вводу жилья, а также нивелировать возможное влияние экономической нестабильности на строительный комплекс региона, - сказал он.

После того как в конце года банки повысили ставки, желающих купить жильё поубавилось.

Как показывает практика, люди не хотят брать жилищные кредиты по ставкам 18-20 процентов, а 13 процентов годовых - хорошая ставка, практически это среднерыночный уровень прошлого года, - пояснил корреспонденту «ОГ» коммерческий директор одной из крупных строительных компаний Среднего Урала Руслан Музафаров.

По словам нашего собеседника, для покупателей жилья по этой программе прописаны определённые условия, но они достаточно комфортные. В частности, первый взнос должен составлять не менее 20 процентов от стоимости объекта, покупка должна совершаться по договору участия в долевом строительстве.

У свердловских либерал-демократов новый лидер

На заседании координационного совета регионального отделения Либерально-демократической партии России (ЛДПР) в минувшую субботу, 14 марта, был избран новый региональный координатор. Как сообщили в пресс-службе регионального отделения, координатором ЛДПР на Среднем Урале стал Алексей Нежданов, ранее руководивший общественной приёмной депутата Госдумы Владимира Таскаева.

Как отмечают в пресс-службе регионального отделения партии, кандидатура Нежданова была выдвинута высшим советом ЛДПР. Заседание координационного совета СРО ЛДПР также проходило в новом составе.

Напомним, в декабре 2014 года высший совет ЛДПР принял решение о роспуске координационного совета СРО партии. До этого момента обязанности координатора исполнял депутат Законодательного собрания Свердловской области Игорь Торошин.

Новому координатору, Алексею Нежданову, 31 год. С 2010 года состоит в рядах ЛДПР. Образование высшее юридическое (УрГЮА). Также имеет образование в сфере финансов и управления. С 2013 года помощник депутата Госдумы Владимира Таскаева, с 2014 года - руководитель общественной приёмной Владимира Таскаева.

Добавим, на сегодня в Свердловской области в ЛДПР состоит около четырёх тысяч человек. Действуют 58 местных ячеек партии, а в Екатеринбурге и Нижнем Тагиле первичные организации созданы в каждом районе.

Алла БАРАНОВА

ОАО «НПО автоматик имени академика Н.А.Семихатова», ИНН 6685066917, информирует о размещении информации за 4 квартал 2014 г., согласно стандартам раскрытия по регулируемому виду деятельности на сайте: HTTP://www.npoa.ru/index.php?page=products&pid=409

Организатор торгов - конкурсный управляющий ЗАО ППТК «Энерго» (ОГРН 1086659007907, ИНН 6659172620) Андреев Валерий Александрович сообщает о продаже имущества по адресу: г. Екатеринбург, пл. Первой Пятилетки: Здание АБК цеха 52 с переходом к зданию цеха 52 (литер ВВВВ, ХХХV), общей площадью 3726,20 кв.м. Помещения здания цеха 52 (литер ББББ), общей площадью 18034,00 кв.м.

Имущество продаётся посредством публичного предложения по цене 184 959 097 рублей с 9 час. 00 мин. 26.03.2015 до 9 час. 00 мин. 06.05.2015.

Заявки принимаются по адресу www.utender.ru

Служебное удостоверение №1164 на имя ИШАНОВА

Евгения Борисовича, со сроком действия по 31.07.2015 г., помощника депутата Законодательного Собрания Свердловской области, считать недействительным.

УКАЗ Губернатора Свердловской области от 10.03.2015 № 120-УГ. О награждении знаком отличия Свердловской области «Совет да любовь».

List of names and locations for award recipients (Section 2).

List of names and locations for award recipients (Section 3).

List of names and locations for award recipients (Section 4).

List of names and locations for award recipients (Section 5).

List of names and locations for award recipients (Section 6).

List of names and locations for award recipients (Section 7).

List of names and locations for award recipients (Section 8) and a notice from ФКУ «ЦХиСО ГУ МВД России по Свердловской области».